
 
 

NACIONALNI MESEC SKUPNEGA BRANJA 2024 
BO POSVEČEN BRANJU V JAVNEM PROSTORU 

 
S temo branje v javnem prostoru želimo branje pripeljati izza zidov domačih 

domov in knjižnic v prostore, kjer je branje manj prisotno (galerije in muzeji, 

čakalnice zdravstvenih domov, nakupovalni centri, parki in trgi, celo gozd), da bi 

na ta način pomen branja, predvsem branja za užitek, približali ljudem. 

 Kje najraje berete, kadar ne berete v zavetju varnega in zaupnega doma? Kam 

vzamete s seboj knjigo? Se radi družite ob knjigah – pogovarjate o prebranem ali 

skupaj berete na glas drug drugemu? 

Branje v javnem prostoru ustvarja edinstvena okolja, ki navdihujejo in ustvarjajo 

skupnosti. Omogoča dostop do knjig in informacij izven običajnih prostorov 

branja. Omogoča pogovor in medsebojno učenje, s čimer se informacije in ideje 

širijo hitreje. Odpira vrata kritičnemu mišljenju, reševanju problemov, spoštljivi 

komunikaciji in medsebojnemu razumevanju. Daje občutek varnosti in 

pripadnosti. Na ta način izboljšuje družbo, krepi demokracijo in gospodarstvo, 

spodbuja kreativnost in inovativnost. 



V šolski knjižnici razpisujemo foto natečaj  - Naj fotka branja v javnem 

prostoru. Sprejmi izziv in fotografiraj sebe ali prijatelje ob branju na vlaku, v 

čakalnici, pri zobozdravniku, v trgovini, v parku,  v muzeju … Lahko bereš sam, 

lahko vas bere več skupaj … Bodi izviren in pošlji fotografijo v šolsko knjižnico. 

Natečaj traja do 7. oktobra, ko bomo pripravili razstavo fotografij in izbrali 

najboljšo fotografijo. 

 

Gozdne knjižnice – v septembru in oktobru vas bomo povabili tudi k branju v 

gozdu. 

Gozd je učilna. Drevesa so čudesa našega sveta. Vsako posebej nas zna 

nagovoriti. Zato nas vabi, da mu prisluhnemo. Vstopimo v dvorano skrivnosti 

dreves s knjigo in besedo.  

 

IDEJ IN PROSTORČKOV  ZA BRANJE NAM TOREJ NE MANJKA. 

ČAROVNIJA SE ZAČNE TAKRAT, KO ODPREMO KNJIGO IN PREBEREMO 

PRVE BESEDE, KI SE KOT ČUDEŽNI PRAH NASELIJO V NAŠA SRCA IN 

MISLI. 

 

LEPO VABLJENI V ŠOLSKO KNJIŽNICO. 

 

NA BRANJE! 


